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Ata de nº 2193/2022.  

 Aos seis dias do mês de junho de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Rodrigo Santin 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Postas em discussão e votação as atas das Sessões 

dos dias 16 e 23 de maio e foram aprovadas. Dando inicio a ordem do dia  

leu-se o convite do Coral Santa Luzia. Feita a leitura do ofício convite PM 

nº 119/2022. Lido o Requerimento de protocolo nº 052/2022, de autoria 

do Vereador Rodrigo Santolin. Considerando que Requerimento não 

precisa passar pela apreciação da CUP, o Sr.Presidente decidiu pela sua 

apreciação. Assim, o Requerimento foi posto em discussão e nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Lido na sequência o ofício PM nº 116/2022, de 

encaminhamento dos Projetos números, 029/2022, 030/2022 e 031/2022. 

Lido o Projeto nº 029/2022, que autoriza o Executivo através da Secretaria 

Municipal de Educação, Cultura e Desportos e do Conselho Municipal de 

Desportos- CMD, custear as despesas inerentes á realização de 

Campeonato Municipal de bochas.  Feita a correção no Art. 2º no lugar de 

futebol 7, campeonato Municipal de bochas. Consultada a CUP sobre a 

possibilidade de discutir e votar o Projeto, com a correção de erro formal 

sugerida no Art. 2º, com dispensa de parecer, com a palavra a presidente 

da Comissão solicitou a baixa da proposição com prazo reduzido, 

justificando que como não há pedido de urgência, podem apreciar o 

projeto com mais calma. Consultados os Líderes partidários sobre a 

decisão da Comissão, todos concordaram com a sua baixa. Assim, o 

Projeto nº 029 foi baixado até a próxima Sessão.  Lido o Projeto nº 

030/2022, que autoriza a contratação de Nutricionista para atendimentos 

nas Escolas Municipais de Campinas do Sul. Após a leitura da justificativa 

do Projeto, a CUP foi consultada sobre a possibilidade de discutir e votar a 

proposição, com dispensa de parecer, com a palavra a Presidente da 
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Comissão solicitou a baixa do Projeto com prazo reduzido, justificando que 

há desencontro de informação que precisa ser esclarecida. Consultados os 

Líderes partidários sobre a decisão da CUP, todos concordaram com sua 

baixa. Assim, o Projeto foi baixado até a próxima Sessão. Lido o Projeto nº 

031/2022, que autoriza a contratação de visitador do Programa Primeira 

Infância – PIM. O Projeto também foi baixado até a próxima sessão, 

seguindo os mesmos critérios dos anteriores. E não havendo mais matéria 

para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais e pela ordem 

do sorteio o Vereador  Elvis foi o primeiro a usa a tribuna e no uso da 

palavra manifestou seu contentamento com o sucesso da Campanha do 

agasalho realizada pelo  Município, na semana que passou, onde 

conseguiu um número expressivo de pesas novas, com a confecção Cris de 

Getulio Vargas, e aproveitou a oportunidade para agradecer as pessoas 

que fizeram as doações  de bom coração.  Por fim frisou  que as roupas 

agasalharão muitas pessoas com a chagada do frio, principalmente as 

crianças Campinenses. A Vereadora Magali usou a tribuna para falar dos 

episódios desagradáveis que  ocorreram nas semifinais do Campeonato de 

futebol sete, realizado no último  Sábado,   e sinalizou que os momentos 

que eram para ser de descontração e integração entres os atletas, se 

tornou em momentos de tristeza.  E fez questão de alertar os atletas que 

não devem visar somente o troféu e sim o bom comportamento, pois 

muitas pessoas estão assistindo, inclusive crianças e devem dar exemplo. 

Solicitou aos integrantes das equipes que aproveitem o momento de 

retorno das atividades com respeito. Ainda solicitou aos atletas que irão 

participar do campeonato de bochas, para que mantenha a calma, o juízo 

e principalmente o amor ao próximo.   Por fim parabenizou os finalistas e 

desejou a todos bons jogos.  O Vereador Rodrigo Santolin no uso da 

palavra argumentou que apresentou o Requerimento solicitando a 

Secretaria de Agricultura para que adquirisse  dois equipamentos móveis 

de tratamento de sementes, considerando que o equipamento que a 

Secretaria possui é muito antigo e não tem mais condições de uso. 

Justificou que a solicitação para duas máquinas é que o custo é baixo, e 

assim poderão suprir a demanda que é grande,  principalmente em época 

de tratar as sementes para o plantio. E respondendo a Vereadora 

Rosangela, sobre o valor da máquina, informou que o valor da que a 
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Secretaria pretende adquirir não chega a dez mil reais, e que segundo o 

Secretário, o mesmo está fazendo o orçamento de vários e repassará 

assim que tiver em mãos. A Vereadora Rosangela novamente com a 

palavra justificou que seu questionamento é no sentido de saber que o 

orçamento da referida Secretaria é baixo. O Vereador Santolin seguiu e 

repassou que neste dia enviou um ofício ao Deputado Estadual Aluísio 

Classman, do partido União Brasil, solicitando uma viatura blindada, para 

Campinas do Sul, e destacou a importância da vinda de um novo veículo 

para a Brigada Militar, pois a mesma  atende seis Municípios vizinhos, e a 

viatura que estão usando está em péssimas condições. E informou que o 

Assessor do Deputado Aluísio esteve em Campinas do Sul, na última sexta-

feira, para ajudar no cadastramento, e agradeceu ao Gil Bernardi pela 

ajuda, e disse que agora é só aguardar. Em aparte o Vereador Santin 

repassou que como Vereador, juntamente com o Concepro, protocolou 

dois pedidos para o Governo do Estado, onde contou com a ajuda do 

Deputado Federal Jerônimo Goergen, para que o Deputado destinasse 

uma emenda para o Município, para este repassar  ao Concepro, pois o 

estado tem as viaturas, mas não consegue repassar para Campinas do Sul, 

em função do baixo números de  atendimento, e o Estado disponibiliza 

viaturas para Município com alto índice de criminalidade, e disse esperar 

que o Vereador consiga o feito. Novamente com a palavra o Vereador 

Santolin, repassou que a remessa  de viaturas que se refere  é destinada 

aos Deputados, sendo dez para cada um, e o Deputado Aluísio ainda tinha 

uma para destinar, que poderá vir para Campinas do Sul.  A Vereadora 

Rosangela usou a tribuna para manifestar sua satisfação pelo fato de seu 

pronunciamento na tribuna sobre a sugestão para que o Executivo 

contatasse com as empresas e solicitasse a retirada dos fios que não tem 

mais nenhuma utilidade nos postes de luz, tenha   causado interesse em 

algumas pessoas, e deu o exemplo de uma senhora que ouviu o 

pronunciamento e se deparou com a oportunidade de questionar o 

Servidor que estava trocando um poste de luz em fronte a sua casa. E 

ainda sobre o assunto, repassou que recebeu uma ligação de uma pessoa 

de Cruzaltense, que afirmou ter prestado atenção depois de sua fala. 

Lembrou da fala do Prefeito na Sessão Solene, com relação à Emenda mais 

recente do Senador Luiz Carlos Heinze, de R$ 250.000,00, para a área da 
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Saúde, e  repassou que o Senador esteve em Campinas do Sul, reunido 

com o PP em abril deste ano, onde trataram do esforço do Senador para 

conseguir os recursos que faltavam para a construção da ponte, junto ao 

ministério de Desenvolvimento regional, e sobre a indicação da proposta 

da bancada gaúcha para o asfalto da ERS 211. Ainda sobre o assunto, disse 

que a referida emenda é uma conquista dos Vereadores do PP de 

Campinas do Sul. Por fim  agradeceu o Executivo pela  resposta ao 

Requerimento que apresentou, sobre a questão da retirada do tanque no 

espaço onde será construída a nova Câmara,  onde foi comprovado que no 

dia 26 foi protocolado no sistema online de licenciamento da FEPAM. A 

Vereadora Daniela usou a tribuna para Questionar o Sr.Prefeito sobre o 

planejamento do asfaltamento nas Ruas da cidade e dos Bairros e se será 

suprida toda a necessidade, conforme sua afirmação após a instalação da 

usina asfaltica. Argumentou que seu questionado é no sentido de que 

algumas Ruas estão intransitáveis, como a Andradas na entrada do 

loteamento social um, Marques do Erval que vai para o hospital, Rui 

Barbosa  que vai até o CTG e outras tantas. Solicitou aos responsáveis pela 

Secretaria, para que tomem  uma providência com urgência, pois está 

difícil  circulas nas referidas Ruas. Argumentou ainda que os remendos 

que estão sendo feitos em algumas Ruas, não estão resolvendo em nada, 

considerando que a iniciativa não é suficiente para resolver o problema, e 

sim á solução seria fazer um novo calçamento.  Repassou que foi 

procurada por moradores da Rua quatro Irmãos, reclamando sobre o 

barro que é trazido das ruas sem calçamento  em dias de chuva, e dos 

problemas de algumas casas estarem com suas estruturas abaladas em 

função da trepidação causada pela passagem de caminhões no local, e 

disse que a solução seria fazer outro desvio, ou talvez um anel viário. 

Repassou também que foi procurada por algumas Professoras, pais e 

alunos da Escola Municipal Altair Caldart, queixando-se de que a Escola 

não estaria disponibilizando alguns materiais, e que quando solicitado a 

coordenação para que suprisse esta falta, quase sempre demora alguns 

dias para fornecer o material, levando muitas vezes alguns Educadores a 

adquiri-los e  pagarem com seus próprios recursos para o bom andamento 

de suas aulas. O Vereador Santin no uso da palavra falou do trabalho que 

está sendo feito pelos Vereadores do PP na Casa, destacando sua viagem a 
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Brasília, para buscar recursos para o Município, juntamente com os 

membros da reintegração do Norte Gaúcha e alguns dos colegas 

Vereadores, que não mediram esforços para conseguir as emendas 

parlamentares. Ainda sobre a assunto justificou que sua fala é para que a 

população saiba o trabalho que estão fazendo em prol do Município e se 

certificarem que suas viagens não são a passeio.  Repassou que no final de 

dezembro começaram a colher os frutos de suas buscas incansáveis por 

recursos, pois o Senador Luiz Carlos Heinze,  conseguiu junto ao Ministério 

de Desenvolvimento Regional, garantir mais de seis milhões para a 

construção da ponte sobre o Rio Passo Fundo,  e o Deputado Perondi 

Juntamente com os Deputados do MDB,  já haviam conseguido os nove 

milhões. Sinalizou ainda que fruto da mesma viagem, conseguiram mais 

quinhentos mil reais com o Deputado Afonso Hamm,  para o movimento 

da reintegração, que se somará aos recursos para o asfaltamento da ERS 

211. Também falou de como chegou os duzentos e cinqüenta mil, através 

do Senador Luiz Carlos Heinze, que visitou o Município no mês de abril, 

em uma confraternização conforme descreveu a Vereadora Rosangela em 

seu pronunciamento, atendendo ao pedido dos três Vereadores 

Progressistas, e frisou que sua fala é para que a população saiba através 

de quem  os recursos chegam a Campinas do Sul. Aproveitou a 

oportunidade para agradeceu ao Senador Luiz Carlos, aos Deputados que 

ajudaram e ajudam Campinas do Sul, e registrar a passagem do Deputado 

Afonso Hamm, no Município, no mês que passou. E não havendo mais 

Vereadores inscritos em nome de Deus o Sr.Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 06 de junho de 2021.                               


